

# 沙宝亮包机“赶场”被质疑 黄绮珊人气涨要大牌？

本报综合消息 3月1日晚，湖南卫视《我是歌手》播出第七期节目，尽管《我是歌手》播出依旧火爆，但由于近期频频遭遇“剧透”，使得节目在不少观众中的神秘感逐渐降低。

## “歌手”被剧透成节目“软肋”？

第七期节目刚刚播出结束，便有参加过第八期节目录制的观众透过微博剧透：从第八期开始，节目将进行轮盘选歌，而不是歌手自助决定，而且在这场比赛中，尚雯婕将不幸被淘汰。

其实早在前几期，《我是歌手》便因遭遇“剧透”而饱受质疑。有网友表示，由于节目是提前录播，要想做到不被剧透很难，如今几乎每场都会被提前爆料出来，无疑会影响节目的悬念和神秘感，这也已经成为节目的“软肋”。但也有网友认为，不排除是节目组故意放料来进行预告式炒作宣传，而这些剧透恰恰可以增加观众对节目的期待值。

## 沙宝亮坐包机打电话故意炫耀？

据了解，由于参加第六期节目录制时，录制时间恰好跟央视春晚录制备播的时间撞车，因此沙宝亮在长沙录制《我是歌手》第六期时被排在第一个出场，唱完后又立即赶往机场乘包机飞往北京。对此，有网友质疑：“《我是歌手》沙宝亮离开现场后，貌似是坐商务包机离开长沙奔往央视春晚彩排，弱弱地问一下，私人飞机的费用谁支付的？央视？湖南卫视？”网友“微量圆素素”则表示：“沙宝亮是来炫耀录春晚，坐包机的吗？可惜今天又不会被淘汰。”

## 黄绮珊人气身价看涨变“大牌”？

自开播以来，黄绮珊毫无疑问是《我是歌手》的最大受益者。节目录制至今，她的身价翻了20倍，商演价格已一路攀升到45万一场。更有媒体透露，如今黄绮珊随着人气身价看涨，不仅换了新经纪人，“大牌”气场也越来越足——

原本录制节目基本上都是一人独来独往，现在都是被一堆人前呼后拥而来，而且以前都是坐经济舱赴长沙，现在却指定头等舱。据悉，黄绮珊个人演唱会计划也正在筹备之中。

当初总导演洪涛在策划会上提出邀请黄绮珊时，与会的其他顾问也一致推举，但电视台领导对她的歌和人完全不了解，内部曾引起很大争执。洪涛后来“一意孤行”地联系上对方，结果她人在新加坡学习，洪涛于是将韩国原版视频用邮件发给她。

去年11月，黄绮珊放假回国，人在北京的洪涛赶紧连夜飞到她的重庆老家“堵截”。他并没有直接谈邀请，而是很尴尬地提出：“我多少年都没听你唱歌了，想再听一下。”于是两人就在黄绮珊家附近找了一间很破的KTV，设备陈旧，黄绮珊唱的第一首歌就是《I will always love you》，唱得洪涛眼眶都湿了。起先黄绮珊只答应录两期，因为她不想影响学习，可是上场后她发觉自己爱上这个舞台。洪涛后来发去邀请函，又向她所在的学院提出请假申请，把录制时间表一并发了过去，学院为此专门开了会，黄绮珊才得以继续参加。（新晚）



沙宝亮和黄绮珊

## 警方以强奸罪报送 检察院申请批捕李天一

本报综合消息 3月2日，公安机关对李天一等5人涉嫌强奸罪一案报送检察院申请批准逮捕，海淀检察院少检处已接收相关材料，并将在7日内对是否批准逮捕作出结论。

记者了解到，提审期间，李天一等人交代案情与受害人报案反映一致。此外，警方对涉事酒吧、湖北大厦开房地点的调查和取证也颇为顺利，这些均使得案件进展较为顺利。因而，警方2日上午向海淀检察院报送了案件的相关材料，申请对李天一等5人批准逮捕。

目前李天一等5人被警方报送批准逮捕所涉嫌的罪名为强奸罪。另外，由于李天一为未成年人，目前这一案件的批准逮捕审查，由海淀检察院少检处负责。按照法律规定，检察机关将在7日内对是否批准逮捕李天一等人作出结论，截止日期为下周五。（孙思娅）

## 李云迪获恩师但昭义力挺： 没结婚更别提离婚了



李云迪

手无名指戴上戒指。当时的报道还透露，“李云迪现任女友比他大一岁，名叫华真，是一位北京女孩，不是音乐界的人士，家里很有背景，她与李云迪恋爱大概有一年时间了”。不少网友认为，李云迪的“妻子”很可能就是这个名叫华真的女子。

随着文章被网友“挖出”，不少李云迪的粉丝也前往勒布雷切特的网站留言，要求作者做出解释。鲁道夫·唐则在网页上留言称，李云迪的婚姻状况，自己是从他的前经纪人那里得知的，此经纪人已从李云迪公司离职。有国内媒体2日就此事致电李云迪经纪人李文伟，李文伟称李云迪目前正在英国巡演，有关李云迪私人的话题一律不作回答。

记者在联系李云迪父母未果后，致电李云迪恩师但昭义，老人在电话那头回应道：“以我了解的情况，李云迪绝对没有结婚，更别提离婚了。我们平时都保持联系，结婚这么大的事儿他不可能不告诉我，国外媒体没有道理。”至于李云迪目前的感情状况，他称自己不太了解。

李云迪2月27日在伦敦接受某媒体采访时，被问到他近来身边传闻不断，包括离异、风流、同性绯闻、乐迷威胁编辑事件、与郎朗的对峙局面等，他回应说：“在通往成功的道路上一定伴随着莫须有的传言，在中国做一名公众人物，就意味着现在和将来我都会被流言困扰，这些传闻当然都不是真实的。我过着一段简单的生活。我认为我的支持者以及音乐爱好者都会认为，这些传闻是无关紧要的。”（郑晚）

## 刘欢原来是个说相声的？

## 曾搭档相声演员戴志诚



本报综合消息 近日，著名娱评人老梁在节目中爆料，其实刘欢是靠“说”起家的，做音乐之前，他其实说过相声，并且刘欢的搭档就是后来与姜昆合作多年的著名相声演员戴志诚。

刘欢1963年8月26日出生于天津的一个教师家庭，他的一位小学同学在刘欢成名后回忆他说相声的经历，当年刘欢在天津体育馆小学读书，是学校文艺队的主力成员，和同学戴志诚一起说相声。刘欢的京剧唱得也不错，最擅长的是《智取威虎山》选段。体育馆小学的宣传队当时在天津很知名，文艺队的孩子有很多外出表演展示才艺的机会。此外，多才多艺的刘欢当时还会说山东快书。初中毕业后，刘欢以优异成绩考入了耀华中学，因为戴志诚没能考进耀华，两人的合作也于少年时期结束。（关舒柳）

## 携新片《暴走吧，女人》秀幸福

## 范文芳：老公就是我的大自然

本报综合消息 由80后女导演董董执导，范文芳、范逸臣、李斯丹妮、王莎莎等主演的女性励志减压电影《暴走吧，女人》，近日在全国各大城市提前试片，3月4日到达南京站试片，影片监制石班瑜携主演范文芳、王莎莎亮相。

当天，范文芳被问如何减压时，她一脸幸福地表示，“生活幸福是最好的减压方式，我老公非常理解我，如果碰到不高兴的事，他总是能第一时间觉察并帮我减压，在《暴走吧，女人》中，大自

然是最好的减压方式，在我的生活中，老公就是我的大自然”。作为新加坡国宝级演员，范文芳与丈夫李铭顺因合作电视剧《神雕侠侣》而结缘。范文芳表示自己拍完《暴走吧，女人》之后，在很多事情上释怀了很多：“以前总是和自己过不去，碰到一点小事情就钻牛角尖，但是拍完《暴走吧，女人》之后，我想通了很多。现代社会其实男女并不平等，女人应该给自己多一点空间。有压力的时候，应该多去户外徒步暴走减压。”（马彧）

## 《那金花和她的女婿》 昨开播

本报综合消息 由上海新文化等拍摄的大型都市轻喜剧《那金花和她的女婿》3月3日晚起在东方电影频道开播，此剧由新加坡导演陈伟祥执导，汇集了胡亚捷、何赛飞、何琳、曹翠芬、马德钟等明星共同主演。（俞亮鑫）

## 《毒战》“死刑直播” 首开华语片先河



古天乐演毒枭

本报综合消息 由海润电影出品，香港名导杜琪峰执导，孙红雷、古天乐双雄领衔的华语警匪巨制《毒战》有望近期在内地公映。

据了解，作为一部高度写实的缉毒题材电影，该片早前发布的一款电影预告，也因全程展现“注射死刑”的执行过程，而被网友直呼“毛骨悚然到让人虐心”。

日前，4名湄公河惨案的主犯被判死刑，央视史无前例地对4人被执行注射死刑的过程，进行了长达数个小时的直播，虽然尚未展示注射死刑的执行过程，便已经让观众直呼“胆寒到双腿发软”。即将公映的杜琪峰新片《毒战》，却将大尺度地开创华语电影先河，在更宽阔视野的大银幕上，全程展现注射死刑的全部过程。

在剧中，古天乐饰演的毒枭被执行死刑，在行刑的手术台上，残忍的死亡过程被近距离全程直播。有看过《毒战》前期放映的业内人士表示，“在面对死亡的最后一刹那，古天乐用他的精湛演技，展现了个体被毁灭时令人窒息的历程。”（马彧）